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1. Teorie barev

1.1. Primdrni, sekunddrni a tercidlni barvy

Mezi primarni barvy patii takové, které neni mozné vytvorit jakoukoli kombinaci
z jinych barev a je sem razena Cervena, modra a zluta barva. Tyto barvy jsou
rozmistény vzdy v jedné tretiné kruhu a diky témto tfem primarnim (nebo také
matei'skym) barvam je moZné jejich kombinaci vytvorit barvy sekundarni, a to
takovou kombinaci, kterd odpovida poméru 1:1. Tercialni barvy potom piedstavuji
odstiny dopliikové, které se tvori opét zplisobem 1:1 z primarnich a sekundarnich
barev, pricemz zaleZi na tom, se kterym odstinem sousedi. Tento kruh je mozné

rozsifovat o stale nové odstiny (1).
1.2. Barevné palety

Mezi téchto Sest zakladnich palet lze zaradit monochromatickou paletu, ktera
zahrnuje pouze odstiny dané barvy od nejsvétlejSich po nejtmavsi (redukce jasu -
pridani bilé nebo c¢erné k zakladni barvé). Kromé této palety je vyuZivana také
analogicka paleta, pomoci které je mozné vytvorit libivou kombinaci s nizkym
kontrastem, pticemz se zde vyuziva stejnych silnych podténi zakladni, vychozi barvy.
Treti zakladni paletou, ktera ¢asto nachazi uplatnéni v designu, nebot’ tvori piijemny
kontrast, a jejim pouzitim je mozné vytvorit naptiklad akcent, je dopliikova paleta.
V barevném kruhu predstavuje vzdy protéjsi barvu ke zvolené (naptiklad oranzova -
modrd) barvé. Je vSak nutné pomatovat na to, Ze nékteré barvy mohou byt pro lidské
oko az prili§ kontrastni (naptiklad zelend a Cervend), proto by se nikdy nemély
nachazet v rozhrani vedle sebe. Prikladem nevhodnosti uziti u dopliikové palety je
napiiklad modré pozadi s ¢ervenym textem (2). Ctvrtou barevnou paletou je
rozdélena dopliikova paleta. Jedna se o dvé analogické barvy se stejny podtonem,
ne vSak pirimo sousedici, ke kterym je pridana protilehld, dopliitkova. Tato paleta je
vhodna k pouziti na webovych strankach, nebot’ obsahuje jak k sobé harmonizujici
odstiny barev, tak dopliikové, které kontrastuji, aniZ by uzivatele rusily (3). Dal$imi
dvéma paletami jsou primarni a sekundarni barevné palety. Primarni palety se
vyuziva jen omezené, protoZe je pomérné kontrastni. Tvori ji pvodni tii primarni

(matei'ské) barvy. Vyuziti ale najde v potravinarském primyslu, popiipadé



v oblastech tykajicich se déti. Sekundarni paleta pak funguje na stejném principu jako

paleta primarni, jen je vytvorena ze sekundarnich barev.



2. Testovdni navrZeného rozhrani - papertesting

2.1. Vzorovy zdznamovy arch

Zaznamovy arch testovani
ID testera: vzorovy arch

CAST 1

Krok 1

UKOL 1 - Spusténi aplikace

obsahova narocnost

¢asova narocnost

nastalé problémy

poznamky

Krok 2

UKOL 2 - Vyplnéni vstupniho formulare

obsahova naroc¢nost

¢asova narocnost

nastalé problémy

pozndmky




Krok 3

UKOL 3 - Zodpovézeni otazek

1. Co vaszaujalo jako prvni?

2. Cobyste nyni udélali? Pro¢?

3. Porozuméli jste ucelu aplikace?

Krok 4

UKOL 4 - Nalezeni pristupu ke srovnavani strategii

obsahova naro¢nost

¢asova narocnost

nastalé problémy

poznamky




Krok 5

UKOL 5 - Interpretace zobrazenych uidaji

obsahova naroc¢nost

¢asova narocnost

nastalé problémy

poznamKy

Krok 6

UKOL 6 - Vyhledani doporuéeni pro vybranou strategii

obsahova naro¢nost

¢asova narocnost

nastalé problémy

poznamky

Krok 7

UKOL 7 - vyti$téni a uloZeni vystupu

obsahova naro¢nost

¢asova narocnost

nastalé problémy

poznamky

Konec prvni ¢asti testovani.



CAST 2

1. Jaky byl Va$ prvni dojem z aplikace?

1. Co byste dophnili do celé aplikace?

2. Cobyste z ni naopak vyradili?

Poznamky z diskuze




2.2. Hodnoceni testovdni - zdznamové archy

Zaznamovy arch testovani
ID testera: ID 1

CAST 1

Krok 1

UKOL 1 - Spusténi aplikace

3 b. = tester bez vyraznéjSich problémii tikol dokoncil
obsahova narocnost

¢asovi naroénost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky -

Krok 2

UKOL 2 - Vyplnéni vstupniho formulare

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi kol dokoncil
obsahova narocnost

¢asova narocnost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy -

Postiehy testera: Bylo by lepsi, kdyby misto textu ,,email“ bylo

oznamk . “ . . f 1 o
p y napsano néco ve smyslu ,email z prihlaSovacich udaja“.




Krok 3

UKOL 3 - Zodpovézeni otazek

4. Covaszaujalo jako prvni?

Text (popis aplikace), odkazy vpravo od textu.

5. Co byste nyni udélali? Pro¢?

Rozklikla bych vice informaci, podivala bych se na informace o projektu, precetla bych si

napoveédu.

6. Porozuméli jste icelu aplikace?

Ano. Srovnava strategie.

Krok 4

UKOL 4 - Nalezeni pristupu ke srovnavani strategii
3 b. = tester bez vyraznéjSich problémii tikol dokonc¢il

obsahova narocnost

Casova narocnost 3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy -

poznamky -




Krok 5

UKOL 5 - Interpretace zobrazenych uidaji

obsahova narocnost

2 b. = tester béhem provadéni ukolu udélal nékolik malo
zavaznych chyb

¢asova narocnost

1 b. = tester dokonc¢il kol za velmi dlouhou dobu

nastalé problémy

Neschopnost najit na Skéle jednotlivé strategie podle
oznacenych pismen (a, b, c). Dlouha doba zorientovani se.

poznamky

Postiehy testera: , Lepsi by bylo oznacit strategie na Skale
misto pismeny abecedy tiemi zacate¢nimi pismeny krajt
(priklad: Olomouc - OLO apod.)“

Krok 6

UKOL 6 - Vyhledani doporuéeni pro vybranou strategii

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjSich problémii tikol dokon¢il

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky

Krok 7

UKOL 7 - vytisténi a ulozeni vystupu

obsahova naro¢nost

vytiSténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémt tikol dokon¢il
uloZeni: uloZeni: 0 b. = tester nebyl schopen dokoncit tikol

¢asova narocnost

vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il
uloZeni: 0 b. = tester nedokoncil kol

nastalé problémy

vytisténi: -
uloZeni: Nezna ikonku ,mracku”, nedokaze pomoci ni ulozit

poznamky

vytisténi: -
uloZeni: ,Jina ikonka pro stazeni.”

Konec prvni ¢asti testovani.




CAST 2

3. Jaky byl Vas prvni dojem z aplikace?

‘ Prehlednd, jednoduchg, bez obrazki, které meé stvou, neobsahuje rusivé prvky.

2. Cobyste doplnili do celé aplikace?

‘ Vice napovéd, zména ikony u stahovani.

4. Co byste zni naopak vyradili?

Nic.

Poznamky z diskuze

Celkové hodnocent:

UZivatel nemél problémy s tkoly, které vyZzadovaly jednoduché klinuti na ikony. Problémy
mu délalo vycteni dajt z grafu. Zavaznym problémem potom bylo staZeni zobrazenych
informaci.

Tester zminil nékolik uZite¢nych pripominek k celému rozhrani.



Zaznamovy arch testovani
ID testera: ID 2

CAST 1

Krok 1

UKOL 1 - Spusténi aplikace

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii tkol dokoncil
obsahova naroc¢nost

¢asova niroénost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamZité

nastalé problémy

poznamky -

Krok 2

UKOL 2 - Vyplnéni vstupniho formulare

3 b. = tester bez vyraznéjSich problémii tikol dokoncil
obsahova narocnost

¢asova narocnost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy -

Tester se ptal, zda se prisSté ptihlasi ihned po kliknuti, nebo

poznamky zda bude mit jen pfedvypInénd pole pro prihlasen.

Krok 3

UKOL 3 - Zodpovézeni otazek

7. Covas zaujalo jako prvni?

Popis aplikace (Cast s textem), logo.

8. Cobyste nyni udélali? Proc?

Precetl bych si vic z hlavni strany. PieSel bych do srovnavani strategii.

9. Porozuméli jste icelu aplikace?

Ano. Avsak nezaujala mé.




Krok 4

UKOL 4 - Nalezeni piistupu ke srovnavani strategii

obsahova naroc¢nost

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii kol dokoncil

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamkKy

Krok 5

UKOL 5 - Interpretace zobrazenych idaji

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii tikol dokon¢il

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky

Postiehy testera: ,Vic by se mi libilo, kdyby byla S§kala jinak
barevna, tohle vypada jako chameleon.”

Krok 6

UKOL 6 - Vyhledani doporuéeni pro vybranou strategii

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjsSich problémii tikol dokonc¢il

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky

Postiehy testera: ,Zvyraznit ikonu pro doporuceni.”




Krok 7

UKOL 7 - vyti$téni a uloZeni vystupu

vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il
uloZeni: uloZeni: 0 b. = tester nebyl schopen dokoncit tikol
vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii tikol dokon¢il
uloZeni: 0 b. = tester nedokon¢il tikol

obsahova narocnost

¢asova narocnost

vytisténi: -
nastalé problémy uloZeni: Nezna ikonku ,mracku”, nedokaze pomoci ni ulozit
vytisténi: -
poznamkKy uloZeni: Nahradit ikonu pro stazeni.

Konec prvni ¢asti testovani.
CAST 2

5. Jaky byl Vas$ prvni dojem z aplikace?

‘ Byrokraticka, nemam rad modrou barvu.

3. Cobyste doplnili do celé aplikace?

‘ Vic obrazkd, je to nudné.

6. Co byste z ni naopak vyradili?

Nic.

Poznamky z diskuze

Podle testera je modra barva politicka.

Celkové hodnoceni:

Uzivatel provedl bez problémi vSechny tkoly za minimalni potfebny ¢as kromé stazeni. Zde
nebyl schopen poznat ikonku, a proto by si obsah stdhl ru¢né nebo pomoci prohlizece.
Aplikace se mu vSak zdala nudna a nezajimava, kromé toho se mu nelibila barevnost skaly ani
aplikace.

Tester podal podnétny dotaz k prihlasovani trvale (prihlaseni nastane ihned x pouze
predvyplni udaje).



Zaznamovy arch testovani
ID testera: ID 3

CAST 1

Krok 1

UKOL 1 - Spusténi aplikace

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi ukol dokon¢il
obsahova naroc¢nost

¢asova niroénost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamZité

nastalé problémy

poznamky -

Krok 2

UKOL 2 - Vyplnéni vstupniho formulare

3 b. = tester bez vyraznéjSich problémi tikol dokoncil
obsahova narocnost

¢asova narocnost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy -

poznamky Testerovi by se libilo logo u ptrihlasovaciho formulare.

Krok 3

UKOL 3 - Zodpovézeni otazek

10. Co vas zaujalo jako prvni?

Textové pole, odkazy vpravo (hezké ikonky).

11. Co byste nyni udélali? Pro¢?

Sla bych do srovnavani strategii.

12. Porozuméli jste uicelu aplikace?

Ano.




Krok 4

UKOL 4 - Nalezeni pristupu ke srovnavani strategii

obsahova naroc¢nost

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii kol dokoncil

¢asova naroc¢nost

3 b. = tester tkol dokoncdil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamkKy

Krok 5

UKOL 5 - Interpretace zobrazenych uidaji

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokoncil

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky

Krok 6

UKOL 6 - Vyhledani doporuéeni pro vybranou strategii

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjsSich problémi tikol dokoncil

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky

Postrehy testera: ,Mozna by bylo lepsi, kdyby ty informace
nebyly tak dole.”




Krok 7

UKOL 7 - vyti$téni a uloZeni vystupu

vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il
uloZeni: uloZeni: 0 b. = tester nebyl schopen dokoncit tikol
vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il
uloZeni: 0 b. = tester nedokon¢il tikol

obsahova narocnost

¢asova narocnost

vytisténi: -
nastalé problémy uloZeni: Nezna ikonku ,mracku”, nedokaze pomoci ni ulozit
vytisténi: -
poznamkKy uloZeni: Nahradit ikonu pro stazeni.

Konec prvni ¢asti testovani.
CAST 2

7. Jaky byl Vas prvni dojem z aplikace?
‘ Jednoduchj, celkem piehledn4, libila se mi modra barva a ty prechody. ‘

4. Cobyste doplnili do celé aplikace?

‘ Nic, mozn4 vic obrazku. ‘

8. Cobyste z ni naopak vyradili?
Nic, mozna néjakou napoveédu.

Poznamky z diskuze

Tester se Zivé zajimal o proces vytvareni strategie.

Celkové hodnoceni:

Uzivatel provedl bez problémi vSechny tikoly za minimalni potfebny ¢as kromé staZeni. Zde
nebyl schopen poznat ikonku a kol nebyl schopen provést. Libila se mu aplikace piredevsim
vzhledem, presto by pridal néjaké obrazky a dalsi napovédy.



Zaznamovy arch testovani
ID testera: ID 4

CAST 1

Krok 1

UKOL 1 - Spusténi aplikace

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii tkol dokoncil
obsahova naroc¢nost

¢asova niroénost 2 b. = tester ukol dokon¢il pomaleji

nastalé problémy

poznamky -

Krok 2

UKOL 2 - Vyplnéni vstupniho formulare

obsahova naro¢nost | 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii tikol dokondil

¢asova naroénost 2 b. = tester ukol dokoncil pomaleji

nastalé problémy -

Tester byl velmi peclivy, mél potifebu si vSechny udaje zapsat
poznamky pro dalsi pouziti. Ikonky pro trvalé prihlaseni si pry vsiml, ale
kdyby to bylo u nich ve firmé, tak to délat nechce.

Krok 3

UKOL 3 - Zodpovézeni otazek

13. Co vas zaujalo jako prvni?

Tlacitko ,zobrazit vice“.

14. Co byste nyni udélali? Pro¢?

Otevrela bych si napovédu, abych védéla, jak s tim pracovat.

15. Porozuméli jste icelu aplikace?

Asi ano.




Krok 4

UKOL 4 - Nalezeni pristupu ke srovnavani strategii

obsahova naroc¢nost

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii kol dokoncil

¢asova naroc¢nost

3 b. = tester tkol dokoncdil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamkKy

Krok 5

UKOL 5 - Interpretace zobrazenych uidaji

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjsSich problémii tikol dokonc¢il

¢asova narocnost

2 b. = tester ukol dokoncil pomaleji

nastalé problémy

poznamky

Testerovi chvili trvalo, nez se zorientoval. Celou stranku si
chtél vytisknout a aZ potom zkoumat.

Krok 6

UKOL 6 - Vyhledani doporuéeni pro vybranou strategii

obsahova naro¢nost

1 b. = tester béhem provadéni ukolu udélal nékolik
zavaznych chyb

¢asova narocnost

2 b. = tester ukol dokoncil pomaleji

nastalé problémy

Misto kliknuti na tlacitko ,zobrazit vice” se nejprve vracela na
hlavni stranku a odtud presla do ,etalonu®.

poznamky

Postrehy testera: ,Zapomnéla jsem sjet doli.”
Pravdépodobné bude uzitecné provazat odkaz ,etalon” i zpét
na ,srovnavani strategii®.




Krok 7

UKOL 7 - vyti$téni a uloZeni vystupu

obsahova narocnost

vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il
uloZeni: uloZeni: 0 b. = tester nebyl schopen dokoncit tikol

¢asova narocnost

vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il
uloZeni: 0 b. = tester nedokon¢il tikol

nastalé problémy

vytisténi: -
uloZeni: Nezna ikonku ,mracku”, nedokaze pomoci ni ulozit

poznamky

vytisténi: -
uloZeni: Nahradit ikonu pro staZeni. ,Asi bych na to néjak
prisla.”

Konec prvni ¢asti testovani.

CAST 2

9. Jaky byl Vas prvni dojem z aplikace?

‘ Je to hezké.

5. Cobyste doplnili do celé aplikace?

| Nic, lepsi by to ale bylo v kni¥ce jako prehled.

Nic.

10. Co byste z ni naopak vyradili?

Poznamky z diskuze

,Ztratit”.

Tester mél potiebu vSechno tisknout, pry mu to tak prijde prehlednéjsi a nemize se to

Celkové hodnocent:

Tester byl velmi peclivy a pomérné pomalu pracoval. Mél potfebu si informace casto
vytisknout (¢asto pomyslné klikal na tiskdrnu v pravém hornim rohu). Tester mél problémy
pti prejiti do ¢asti s pfeddnim doporuceni (tkol 6), vracel se na hlavni stranku a odtud
prechazel do etalonu. Dale nedokazal ulozit dany vystup pomoci ikonky.




Zaznamovy arch testovani
ID testera: ID 5

CAST 1

Krok 1

UKOL 1 - Spusténi aplikace

3 b. = tester bez vyraznéjSich problémi ukol dokon¢il
obsahova naroc¢nost

¢asova niroénost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamZité

nastalé problémy

poznamky -

Krok 2

UKOL 2 - Vyplnéni vstupniho formulare

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi kol dokoncil
obsahova narocnost

¢asova narocnost 3 b. = tester ukol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy -

poznamky -

Krok 3

UKOL 3 - Zodpovézeni otazek

16. Co vas zaujalo jako prvni?

Text.

17. Co byste nyni udélali? Pro¢?

Pire¢etl bych si to dal a potom $el na odkazy. Sel bych asi do toho etalonu.

18. Porozuméli jste uicelu aplikace?

Ano, srovnava dokumenty a potom rika, co je dobré udélat.




Krok 4

UKOL 4 - Nalezeni pristupu ke srovnavani strategii

obsahova naroc¢nost

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémii kol dokoncil

¢asova naroc¢nost

3 b. = tester tkol dokoncdil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamkKy

Krok 5

UKOL 5 - Interpretace zobrazenych uidaji

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokoncil

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky

Krok 6

UKOL 6 - Vyhledani doporuéeni pro vybranou strategii

obsahova narocnost

3 b. = tester bez vyraznéjsSich problémi tikol dokoncil

¢asova narocnost

3 b. = tester kol dokoncil rychle nebo okamzité

nastalé problémy

poznamky

Postrehy testera: ,Bylo by lepsi, kdyby se to zobrazilo v dalSim

Vo

okné.




Krok 7

UKOL 7 - vyti$téni a uloZeni vystupu

vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il

obsahova narocnost . . . . vir
uloZeni: uloZeni: 0 b. = tester nebyl schopen dokoncit tikol

vytisténi: 3 b. = tester bez vyraznéjsich problémi tikol dokon¢il

¢asova narocnost . ver
uloZeni: 0 b. = tester nedokon¢il tikol

vytisténi: -
nastalé problémy uloZeni: Nezna ikonku ,mracku”, nedokaze pomoci ni ulozit
vytisténi: -
poznamkKy uloZeni: Nahradit ikonu pro stazeni.

Konec prvni ¢asti testovani.
CAST 2

11. Jaky byl Vas prvni dojem z aplikace?

| Uhlazena, prehledna.

6. Co byste doplnili do celé aplikace?

| Nic.

12. Co byste z ni naopak vyradili?

MozZna néjakou mapu webu.

Poznamky z diskuze

Celkové hodnocent:

UZzivatel provedl bez problémt vSechny tikoly za minimalni potrebny ¢as kromé staZeni. Zde
nebyl schopen poznat ikonku. Uzivatel navrhl nékolik podnétnych pripominek.



2.3. Testovaci scéndr

1. Uvod
a. Privitat ucastnika testovani.
b. Obeznamit ho s priibéhem testovani a jeho obsahem.
c. Obeznamit ucastnika s hodnocenim testovani.
d. Ujistit ucastnika, Ze plnéni danych tkoli testuje rozhrani a nikoli jeho.
e. Nabidnout obcerstveni, nabidnout prestavku, pokud ji bude chtit.

2. Testovani

a. Zahdjit testovani.
b. Podat uZivateli vytisStény email s adresou a prihlasovacimi udaji.
c. Zadat prvni ukol.
i. ,Vasim prvnim tikolem je spustit aplikaci.”
d. Zatimco tester pracuje, zaznamenat jeho vykon do predpripraveného
zadznamového archu.
e. Zaznamenat pripominky testera k danému ukolu.
f. Ukazat navazujici ¢ast storyboardu po provedeni predchoziho ukolu.
g. Zadat druhy ukol.
i. ,Nyni se prosim prihlaste”.
h. Zatimco tester pracuje, zaznamenat jeho vykon do predptipraveného
zaznamového archu.
i. Zaznamenat pripominky testera k danému tkolu.
j.  Ukazat navazujici ¢ast storyboardu po provedeni piedchoziho ukolu.
k. Zadat treti ukol.
i. ,Uspésné jste vstoupili do aplikace. Nyni si ji prosim prohlédnéte.”
. Ponechat asi ptl minuty na zbéZné seznameni se s aplikaci.
m. PoloZit nasledujici otazky:
i. ,Co Vds zaujalo jako prvni?“
ii. ,Co byste nyni udeélali? Pro¢?”
iii. ,Pochopili jste ucel aplikace?”
n. Zaznamenat odpovédi do pripraveného zaznamového archu.
0. Zadani ¢tvrtého tkolu.
i. ,Predstavte si, Ze chcete srovnat strategii Olomouckého a
Jihoceského kraje a Walesu. Jak byste nyni postupovali?“
p. Zatimco tester pracuje, zaznamenat jeho vykon do predptipraveného
zaznamového archu.
g- Zaznamenat pripominky testera k danému ukolu.
r. Ukazat navazujici ¢ast storyboardu po provedeni predchoziho ukolu.
s. Zadat paty ukol.
i. ,Dokdzal/a byste interpretovat zobrazené tidaje?”
t. Zatimco tester pracuje, zaznamenat jeho vykon do predpripraveného
zaznamového archu.
u. Zaznamenat piripominky testera k danému ukolu.



v. Zadat Sesty ukol.
i. ,Strategie Jihoceského kraje nedopadla nejhiire, presto
predpoklddejme, Ze si chcete doporuceni, jak ji jesté vice vylepsit.
Jak byste nyni postupovali?“
w. Zatimco tester pracuje, zaznamenat jeho vykon do predptipraveného
zaznamového archu.
X. Zaznamenat pripominky testera k danému tukolu
y. Zadat sedmy tukol.
i. ,Nyni predpoklddejme, Ze si chcete dany vystup vytisknout a
ulozit. Co byste nyni udélali?”
z. Zatimco tester pracuje, zaznamenat jeho vykon do predpripraveného
zadznamového archu.
aa. Oznamit konec prvni c¢asti testovani, podékovat, pochvalit testery za
jejich praci, nabidnout prestavku.
bb. Oznamit zacatek druhé casti testovani.
i. ,Nyni se presuneme k druhé cdsti testu. Na ndsledujici otdzky
prosim odpovidejte pravdivé.”
cc. Zadat prvni otazku.
i. ,Jaky byl Vds prvni dojem z aplikace?”
dd. Zaznamenat odpovéd’ do pripraveného zaznamového archu.
ee. Zadat druhou otazku.
i. ,Co byste doplnili do celé aplikace?"
ff. Zaznamenat odpovéd’ do pripraveného zaznamového archu.
gg. Zadat treti otazku.
i. ,Co byste z celé aplikace naopak vyradili?“
hh. Zaznamenat odpovéd’ do pripraveného zaznamového archu.
ii. Oznamit ukonceni druhé ¢asti testu.
jj. Podékovat za spolupraci.
kk. Navrhnout moZnost diskuze, prostor na dotazy testerti, nabidnuti list
pro zanechani zpétné vazby.
1. Ukonceni testovani.
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